



7

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdéseire

Tisztelt

f

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze a válaszat.

1. Józsefvárosnak jelenleg hány állandó bejelentett lakosa van?
Józsefváros lakossága 64.333 fő.
2. Jelenleg mennyi érvényes lakossági parkolási várakozási engedély van Józsefvárosban?
A 2023. évre vonatkozóan kiadott lakossági engedélyek száma a parkolásüzemeltetői feladatokat ellátó Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Parkolási Igazgatóságának (a továbbiakban: Parkolási Igazgatóság) nyilvántartása szerint 2023. szeptember 27. napján 8.866 db.
3. Mennyi érvényes lakossági parkolási várakozási engedély volt Józsefvárosban 2022/12/31-én?
A 2022. évre vonatkozóan kiadott lakossági engedélyek száma Parkolási Igazgatóság nyilvántartása szerint 2022. december 31. napján 12.603 db. Az összehasonlíthatóság érdekében ez az adat 2022. szeptember 27. napján 11.901 db kiadott lakossági engedélyt jelentett.
4. Jelenleg mennyi olyan közterületi parkolóhely van Józsefvárosban, mely az Önkormányzat fenntartásában van és korlátlanul hozzáférhető (vagyis: nem rakodóhely, nincs kizárólagos használatban pl. intézmény által, nem mozgássérült parkoló, nincs a helyén kocsmaterasz? Mennyi ilyen parkolóhely volt 2019/12/31-én?

1082 Budapest, Baross u. 63–67. • Telefon: 06 1 459 2100 • E-mail: polgarmester@jozsefvaros.hu • www.jozsefvaros.hu

JÓZSEFVÁROS
ÚJJAÉPÜL

IDŐSBARÁT
ÖNKORMÁNYZAT





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

A Parkolási Igazgatóság nyilvántartása szerint a 2019. évben kerületi tulajdonú területen 9.168 db, fővárosi tulajdonú területen 1.154 db, összesen 10.322 db közterületi parkolóhely állt rendelkezésre.

A Parkolási Igazgatóság nyilvántartása szerint jelenleg kerületi tulajdonú területen 10.297 db, fővárosi tulajdonú területen 1.430 db, összesen 11.727 db közterületi parkolóhely áll rendelkezésre.

5. Mennyi közterületi parkolóhely felszámolását tervezi 2024-ben az Önkormányzat?
Az Önkormányzat projektjeinek keretében várhatóan 107 db parkoló funkciója fog megváltozni.
6. Mikorra várható a kerület EGÉSZÉBEN a kizárólagos lakossági parkolóhelyek megjelenése?
A kizárólagos lakossági parkolók kivitelezése 2023. december 31-ig fog megvalósulni.
7. 2023-ban hány parkolóhely helyén működött - akár állandó, akár átmeneti jelleggel vendéglátó/kocsmaterasz? Mennyi véglegesen megszüntetett parkolóhely helyén volt van vendéglátó/kocsmaterasz (akár állandó, akár ideiglenes jelleggel)?
A 2023-as évben 22 db parkoló helyén működik/működött vendéglátóterasz. Az Önkormányzat projektjeinek következtében a vendéglátóteraszok által foglalt területen 2 db parkolóhely ideiglenesen, 2 db pedig véglegesen megszűnt.
8. Igaz-e, hogy a józsefvárosi autósokra kivetett parkolási sarcot markánsan, akár a többszörösére akarják emelni (mondjuk az önkormányzati választások után, netán még előtte)?
Nem igaz, bár kétségtelenül tovább javítaná a lakók parkolási helyzetét, de nincs ilyen kérdés napirenden és mivel már 2023-ban el kell kezdeni kiadni a 2024. évi engedélyeket és nincs ilyen rendeletmódosítás napirenden ezért biztosan nem változnak a támogatási arányok 2024-ben sem, azaz az Önkormányzat megközelítőleg 1,2 milliárd (TBC) forinttal támogatja a lakók közterületi parkolását.
9. Fejlesztések tervezésénél bármilyen szinten tekintetbe veszik-e a józsefvárosi autósok szempontjait? A fejlesztések tervezésénél az egyeztetésekbe bevont civil szervezetek között volt-e olyan, amely autós érdekvédelemmel (is) foglalkozik? Ha nem, akkor miért nem?
Fejlesztéseink minden alkalommal teljeskörűen figyelembe veszik az autóval közlekedők szempontjait. Az autós közlekedéstől eltérő közlekedési formák (kerékpáros, gyalogos, mozgáskorlátozott, stb.) eddig - az előírásoknak nem megfelelően - elenyésző mértékben kaptak teret a közterületek fejlesztésének évtizedes gyakorlatában, így ezeket csupán egy szintre szeretnénk hozni a mindig prioritást élvező autós közlekedési szempontokkal.





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

10. Mikor lesz vége a józsefvárosi autósok elleni folyamatos hátrányos megkülönböztetésnek és gyűlöletbeszédnek az Önkormányzat részéről?

Semmilyen megkülönböztetés nem éri az autóval közlekedőket, hiszen mindenki többféle módon közlekedik aktuális érdekei szerint, az Önkormányzati kommunikáció is ezzel van következetes összhangban. Ami fontos és szükséges, hogy a közterületek ne csak az autóknak adjanak teret, hanem a közös jövőnk és élhető város érdekében a kényelmesebb gyaloglásnak és aktív mobilitásnak is legyen helye egy zöldebb környezetben. A ciklus során felhívított utcák esetén csak 3 szakaszon szűnik meg a gépkocsi áthajtás, 2 szakaszon a Déri Miksa utcában, 1 szakaszon a Bacsó Béla utcában, amiknek hálózati szerepe nem volt.

Észrevételét és együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023. október 13.

Tisztelettel:

